

»» Obrazovanje na daljinu za dobivanje diplome

Doc. dr. Damjan Klobčar

Institut za varilstvo iz Ljubljane među prvima na svijetu omogućuje obrazovanje na daljinu tj. on-line specijalizaciju za međunarodnog inženjera zavarivanja (IWE) i tehnologa (IWT) u skladu s IIW smjernicom IAB-252 r3-16. Specijalizacija se održava od 15. prosinca 2017. do 30. lipnja 2018.



Specijalizacija se izvodi u skladu sa smjernicama i vodstvom Međunarodnog instituta za zavarivanje (IIW) te je namijenjena svima, koji se u svojem radu susreću sa zavarivanjem, a ujedno žele produbiti svoja znanja na tom području. Specijalizacija je ujedno i prilika, da koordinatori zavarivanja ispune standardne zahtjeve za kvalifikacijom u tvrtkama, koje žele dobiti i održavati certifikat osiguravanja kvalitete za zavarivanje prema standardima ISO 3834, ISO 14731 i EN 1090. Obrazovanje je namijenjeno prije svega za sljedeća područja rada: voditelj proizvodnje, tehnologija, kontrola zavarivanja, komercijala, projektiranje te voditelji kvalitete (QA/QM).

Za specijalizaciju za međunarodnog inženjera zavarivanja, mogu se prijaviti kandidati s diplomom iz inženjerstva, koja je bila dobivena tijekom barem trogodišnjeg studija tj. sa završenim I. bolonjskim stupnjem (prvostupnik). Specijalizaciju međunarodnog tehnologa zavarivanja mogu obaviti kandidati, koji su završili više strukovno obrazovanje ili tehničku školu.

Program

Specijalizacija se izvodi u skladu s IIW smjernicom IAB-252 r3-16 te je podijeljena u četiri modula:

MODUL	TEORIJSKO I PRAKTIČNO OBRAZOVANJE	IWE	IWT
1.	Procesi zavarivanja i oprema	95	86
2.	Materijali i njihova zavarivost	115	96
3.	Konstruiranje i proračun zavarenih konstrukcija	62	44
4.	Izrada i primjenjivost	116	83
	Praktični dio	60	60
	Ukupno	448	369



Predavanja u učionici predstavljaju 111 sat, a vježbe u laboratoriju 35 sati, dok je ostatak učenje na daljinu.

Obrazovanje na daljinu je prilagođeno slušateljima. Na raspolaganju su vam elektronski materijali i intenzivnija predavanja, koja će vas dovesti do znanja, koja trebate za rad odgovornog koordinatora zavarivanja u tvrtkama.

Diploma

Nakon uspješno završenog obrazovanja i položenih ispita, sudionici dobiju međunarodnu diplomu i naziv međunarodni inženjer zavarivanja (IWE) ili međunarodni tehnolog zavarivanja (IWT). Diplome izdaje Slovensko društvo za tehniku zavarivanja (SDVT), u ime Međunarodnog instituta za zavarivanje (IIW). Diploma je na engleskom jeziku i međunarodno je priznata.

Druge informacije su vam na raspolaganju kod dr. Miloša Jovanovića na tel.: +386 (0) 41 899 397 odnosno e-pošti milos.jovanovic@i-var.si.



Doc. dr. Damjan Klobčar • Fakultet za strojarstvo, Sveučilište u Ljubljani